

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK TERE 2. SZÁMSzerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL**Szerkesztő  
**JEGESS JÓZSEF**Helyben megvehető: 5 peng.  
Helyben egy hónapra: 2 peng.  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## „... a szellem maradt ugyanaz.”

A Független Magyarország január 11-i száma a fenti címmel foglalkozott a városi törvényhatósági bizottság alakuló közgyűlésevel és Baranyi Tibor főispán megnyitó beszédével.

A lap címekéül a fenti idézetet tette, ami azt jelenti, hogy a főispán szó szerint mondotta a fenti szavakat.

Módunkban van a főispán beszédének erre vonatkozó részét szó szerint közölni:

„A választások eredménye szerint 30 azoknak a törvényhatósági bizottsági tagoknak a száma, akik a január elsejével kezdődött újabb ciklusban már nem tagjai a város parlamentjének.

Amidőn ezektől a bizottsági taguraktól a legszívélyesebben búcsút veszek, egyben hálás köszönetemet kell kifejeznem irányukban azért, hogy önzetlen és áldozatkész munkájukkal — őszintén hiszem! — legjobb tudásuk és lelkiismeretük szerint igyekeztek szolgálni ennek a városnak az érdekeit.

Engedjék remélnem, hogy ez a becsületes munka csak keretet változtat lh. bizottsági tagságuk megszüntetésével és Baja városa továbbra is joggal számíthat mindnyájuk értékes munkájára.”

Nyilvánvaló ezek szerint, hogy Baranyi Tibor főispán „... a szellem maradt ugyanaz” szavakat nem használta s amikor „a becsületes munka csak keretet változtat a törvényhatósági bizottsági tagságok megszüntetésével” szavakat mondotta, nem a törvényhatósági bizottság szellemére célozt, hanem azt a kívánságát fejezte ki, hogy a megszüntetett bizottsági tagok, ha más keretben is, dolgozzanak továbbra is Baja város javára.

Nyilvánvaló ezek szerint, hogy a cikkíró félre értette, vagy félremagyarázta, a maga politikai irányának megfelelően a főispán szavait s nyilvánvaló ezek szerint, hogy a cikkíró gondolatmenete és a főispán beszéde között semmi logikai kapcsolat sincsen.

A közlemény egyéb részeivel foglalkozva szerénytelenségnek látszik, hogy a cikkíró a népi politikát a saját pártja számára sajátítja ki holott nem volt még politikai rendszer

Magyarországon, amely inkább adott volna módot a polgárságnak a közügyekkel való foglalkozásra, mint a Nemzeti Egység szervezete.

Alapos és kimerítő felvilágosító munka folyik a pártéletben; közéleti, kerületi és országos propaganda állandóan folyik, amelynek révén nemcsak az ország polgárságát tájékoztatják a kormány munkásságáról, tevérlől célkitűzéseiről, hanem egyuttal a vezetésre és irányításra hivatott tényezőknak alkalmuk nyílik a nép gondolkodását is megismerni.

Az bizonyos, hogy a Nemzeti Egység Pártja nemcsak hirdeti, de éli és gyakorolja is a demokráciát, hirdeti a megértést és a szeretetet, s e tekintetben senkitől példát, annál kevésbé kioktatást nem vár.

A Nemzeti Egység munkásai kerülik a demagógiát, elismerik a tehetségeket, de az embervadászókat a gyűlölködőket, az öntehetségük bálványimádóit, a csalhatatlan profétákat kellő értékükre szállítja le, nem követnek senkit a gyűlölködés terére, mert hiszen ez a keresztény felebaráti szeretet törvényeivel ellenkezik.

Gondolatokat kiforgatni, azokhoz — a gondolatok kitermelőitől távol álló következtetéseket fűzni — fellegőségű tudatával élő emberek sohasem szoktak.

A Nemzeti Egység munkatervre a maga korszerű, a történelmi hagyományokat tiszteletben tartó, az új idők korszelleméhez alkalmazkodó tartalmával, programja lehet a fiatalok szép idején nagy eszményekért lángoló ifjúságnak, de ábrándja lehet az életet megjárta segedő feűi, az élet küzdelmeiben azonban el nem fáradt, az önérdék hajhászásában be nem taplósdott szívű férfiaknak egvaránt.

Mi nagy tisztelettel vagyunk Eckhardt Tibor személye iránt és nem hánytorgatjuk föl neki, hogy pártjának néhány tagja, közülük éppen a Független Magyarország egyik országgyűlési képviselő főmunkatársa, nem osztja mindenben Eckhardt Tibornak az állásfoglalását s a parlamentben fontos elvi jelentőségű határozatban ellene szavazott, de mégis furcsának találjuk, hogy a Független Magyarország úgy állítja be, mintha Gömbös Gyula miniszterelnök magakéva tette volna Eckhardt Tibornak a „rendszer” megváltoztatására irányuló kívánságait. Mi is a

rendszer? A rendszer a 95 pontban foglalt, a nemzeti élet minden vonatkozásait átfogó program, — amely most áll megvalósítás és kiépítés alatt.

Bármilyen politikai összefogás következne is, ma már nem képzelhető más program, mint amelyet a Nemzeti Munkaterv magában foglal.

## A lerögzített kereseti, jövedelem és vagyondadó leszállítását a hó végéig lehet kérvényezni a városi adóhivatalnál.

Uj bevallási íveket kell beadniok azoknak az adózóknak, akiknek lényegesen csökkent a jövedelme.

A lerögzített általános kereseti, jövedelem és vagyondadó kivételeket január hó 31-ig fel lehet mondani. Felhívjuk tehát azoknak az adózóknak a figyelmét, akiknek keresete az előző évekhez képest lényegesen csökkent, rögzített adójukat felmondhatják és ez iránti kérelmüket a bajai m. kir. adóhivatalnál a hó végéig adhatják be.

A kérelmeket írásban kell

megtenni s a felmondást kellőképpen indokolni kell. A kérvényhez új bevallási ívet kell csatolni, mert ellenkező esetben a kérelmet tárgyalás alá nem veszik.

Kereseti, jövedelem és vagyondadó bevallási íveket a városházán, a 28-as szobában lehet tiz fillérért beszerezni. A január 31-ike után beérkezett kérvényeket nem veszik figyelembe.

## Elkészült a város Idegenforgalmi Hivatalának évi programja.

Az idegenforgalom erős fellendülését várják az év folyamán.

Baja város Idegenforgalmi hivatala a nehéz gazdasági viszonyok ellenére is szép sikereket ért el az elmúlt esztendőben. Dr. Borbórt Ferenc polgármester irányítása mellett dr. Madarász Lajos, a bajai Idegenforgalmi hivatal vezetője minden eszközt megragadott arra, hogy minél több vidéki vendeg csábítson be Bajára.

Az 1935. évre kidolgozott program arra enged következtetni, hogy a város idegenforgalma az év folyamán jelentősen meg fog növekedni. Az Idegenforgalmi hivatal október elsején terjesztette be a kereskedelmiügyi minisztérium idegenforgalmi tanácsához és a Magyar Városok Idegenforgalmi Központjához az évi programját. A program a következő:

Farsangi maszkajárás, március 3., 4., 5. Csonka-Bácska gyermekkarainak hangversenye, április 7. Csonka-Bácska dalárdáinak II. vándordíjas hangversenye, (férfi és vegyeskarok) május 5. Szent János víziünnepély (Jánoska eresztés), május 15. Csonka-Bácska úvós zene

karainak hangversenye, június 2. Bohréta ünnepély Baján, június 18. Országos evezőverseny, július hó közepe táján. Nemzetközi távevező verseny, augusztus 2. Kerületi dalverseny Baján az Országos Magyar Dalosskövetség rendezésében. Csonka-Bácska mezőgazdasági és állattudományi, igaz hosi és lovensenyek, október 13. Bácska halászlé helyenbenti találása idrás vacsorán, táncnál.

A Bajai Katolikus Egyesülés 1934-35. évi kultúrtevélségei, november 13. márciusig.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör havonkénti hangversenyei, 1934. november 13. márciusig.

Bridge szalonban állandó bridgeversenyek.

Természetesen a nyári és téli szórakozások lehetőségéig, az uszást, strandolást, motorcsónak kirándulásokat, horgászt, szintén a legelőcsöbbs lehetőségek mellett biztosítja a vendégek számára az Idegenforgalmi hivatal.

A bajai idegenforgalom lebonyolítása központi irányítás mellett történt és minden remény megvan arra, hogy az idegenforgalom jelentősen növekedni fog az év folyamán.

## Csak kockázat nélkül fogják a bajai csatorna- és vízvezeték kérdését megoldani.

Tulzott beállítás a 10 millió pengős költség, amiről egyes organumok beszélnek.

Kétségtelen, hogy ma Baján a legfontosabb városprobléma nőtte magát a vízvezeték és csatornázás kérdése, mely hosszú vajadás után most újra felszínre került. Ezzel egyidejűleg megindultak a véleményezések is, és noha a csatorna- és vízvezeték ügy még a konkrét tervezetig sem jutott, azaz még előzsidóként javaslatformájában sincs, az ellenvetések és rosszalások már megszülettek.

Ezeknek a korai fejcsóválásoknak a következménye, hogy a nagyközönség magát a gondolatot is megrettenéssel fogadta, holott még esztendőkel ezelőtt is, amikor a város teherbíró képessége pedig valamivel kevesebb is volt mint ma, a közönség elégedetlenkedett leginkább a vízvezeték és csatorna hiány miatt.

A kérdés ma sincs még a megoldás útján, a tervekről is ezután lesz szó, megnyugtatót azonban már most közölhetünk, hogy a helyzet a pénzügyi oldalát tekintve korántsem lesz olyan sötét, mint az egyes organumok mérő újszerűtetéltől beállítják.

A dolgok eddigi állása szerint a csatornázás és a vízvezeték megvalósítása Bajan városára csak terhet ró, de kockázatot nem jelent. Ez a teher azonban nem lesz nagyobb a város teljesítőképességénél és a légből kapott 10—14 millió költségnél legfeljebb egy hányadát, tehát még nem is a harmadát teszi.

Egyelőre a dolog ott tart, hogy minden a kölcsön feltételektől függ. Ha a város meg találja számítását, az ügy aktuálissá lesz, de még ebben az esetben is távoli a kérdés, mert hogy ilyen nagy horderejű ügyet komolyan kell tárgyalni azt a város vezetősége is teljes mértékben érzi.

Közgyűlés elé még nem kerül a probléma, mert hiszen a javaslat — ha lehet erről szó — ezután lát napvilágot.

Bizonyos, hogy a bajai érdekek szempontjából elsőrendű feladat vár ezzel megoldásra. Bajan város jövője közegészségügyi és városfejlesztési szempontból nézve, egyaránt meg kívánja a kérdés véglegességét és ha itt valami kivezető ut kínálkozik, a közönség feltétlenül megérti és támogatni is fogja a város vezetőségét, amikor azt siet megragadni.

Annak idején, amikor a Speyer kölcsönt felvette Bajan város, egy tétel a vízvezeték és csatornázás kérdését érin-

tette. Most bíralják el, hogy a terveket csökkentett mértékben lehetne-e életre hívni. Ha a kölcsön nem lesz olyan, hogy a célt szolgálja, állnak tőle. De a város csatornázása és vízvezeték kérdésének rendezése sokkal fontosabb, mint sem a tervet muzeumi tárgyként lehetne kezelni.

De a publikum megfélemlítése alaptalan és nem lelkiismeretes vállalkozás, mert józan ésszel mérlegelve a dolgokat, aligha akad Baján komoly gondolkodású ember aki pl. el tudja képzelni, hogy Bajan város nyári fürdőjele az idegenre akkor is csábító erejű, ha a Kamarásdunába kloaka ömlik és a mai rendszerű kist segítéségével továbbra is fenyeget a tifuszveszély.

## Hetven-nyolcvan százalékos német győzelmet jósolnak az angol lapok a saar-vidéki szavazásoknál.

Páratlanul békés hangulatban folyt le a szavazás a Saar-vidéken.

Ma reggeli jelentések szerint a Saar-vidéken lezajlott népszavazás páratlanul békés hangulatban folyt le. Az angol sajtó 70—80 százalékos német győzelmet jósol. Franciaországban számolnak a német győzelemmel. A Matin megállapítja, hogy a népszavazás a legnagyobb rendben történt meg.

## A Bajai Szőlősgazdák Egyesülete tegnapi közgyűlésén megválasztotta új tisztikarát.

Dr. Fehér Lőrinc, az új elnök ismertette az egyesület programját.

A Bajai Szőlősgazdák Egyesülete a Frontharcos otthonba tegnap délelőtt 11 órára összehívott közgyűlésén szép számban jelentek meg az érdekeltek. A közgyűlést dr. Knezy Lehel nyitotta meg, aki beszámolt az egyesület eddigi működéséről. Beszámolójában megállapította, hogy az Egyesület 1929 óta nem fejtett ki aktív munkát, ami következménye volt annak a súlyos gazdasági helyzetnek, amelybe a szőlősgazdák az elmúlt évek során jutottak. A gazdasági élet felundulását bizonyítja az a körülmény, hogy az Egyesület működése iránt az érdeklődés jelentősen megnövekedett, amit a közgyűlésen megjelent tagok száma is kifejezésre juttat.

A Bajai Szőlősgazdák Egyesülete igen szép eredményeket ért el a múltban a részleges akcióval kapcsolatban, de a borfogyasztási adó leszállítása is az egyesület eredményes működése mellett bizonyos. — Dr. Walkó Lajos, Bajan város képviselőjénél az Egyesület több ízben interveniált a borfogyasztási adó leszállítása érdekében és az elárt engedmények Walkó Lajos dr. és az egyesület vezetőségének érdeme. — Az egész országban akció indult a

borfogyasztási adó leszállítása érdekében és ebben az akcióban a Bajai Szőlősgazdák Egyesülete az élen állt.

Az egyesület kiállításokat is rendezett a múltban a Bajai Baromfi Egyesülettel kapcsolatban és úgy borverseny, mint a gyümölcskiállítás jelentősen szolgált a szőlősgazdák érdekeit. Volt az egyesületnek hivatalos helyisége is, amelyet a polgármester bocsátott a szőlősgazdák rendelkezésére és most újból ígéretet tett arra, hogy amennyiben az egyesület ismét megkezdí működését, helyiséget fog rendelkezésére bocsátani.

Az egyesület eddigi működésének ismertetése után dr. Knezy Lehel a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelteltesítésére Kovács Sándort és Nicolaus Béla dr.-t, a jegyzőkönyv vezetésére pedig Jéssz József hirlapírót kérte fel. A régi vezetőség felmentéséhez a közgyűlés egyhangúlag hozzájárult, majd szintén egyhangúlag megválasztották az új vezetőséget. A Bajai Szőlősgazdák Egyesületének új elnökévé dr. Fehér Lőrincet, alelnökévé dr. Nicolaus Bélát és Kovács Sándort választották meg. Titkár lett Trappi István, jegyző Jászits Béla, könyvtár-

**KOVÁCS** **VALÓDI** **MUSZUVUNÉL**  
**lendamaszt**  
 asztalterítők,  
 törülközők,  
 kávésgarnitúrák,  
 damaszt  
 ágyneműek

---

**legolcsóbban**  
**Petőfi Sándor-utca 9.**

nok Kapusztá Ágoston, pénztárnok Kollár Béla. Ellenőröké Czettl Dezsőt és Hunyadi Jánost, ügyésszé pedig dr. Flórián Gézát választották. A választmány tagjai lettek: Diera Benő, Kiss Á. József, dr. Fehérvári Dezső, ifj. Tománovits György, Hámosi Mátyas, Szász Ottó, Szutrély Lipót, dr. Kósa Károly, Auer Emil, Polgár Nándor, Tomassits Gyula, Szuszits János, Kovács Andor, Perényi István, Brodghy János, Csanády Jenő, Grünfelder Albert, Solymár István, Horung József, dr. Reiser Antal, Rozsa Dezső, Tumbász József, Kricskovic Lázár és Gilián Sándor.

A választások megjéte után az elnök ismertette dr. Fehér Lőrinc foglalta el, aki röviden ismertetette azokat a célkitűzéseket, amelyeket mint az egyesület elnöke megvalósítani kíván. Az a cél, amely Európára, sőt az egész világ fejére felelt keresztül vonult, gazdasági helyzetünk romokba temette. A borfogyasztás jelentősen csökkent, kevesebb lett a kivétel is és száz év óta nem voltak olyan súlyos helyzetben a szőlősgazdák, mint az utóbbi évek alatt. Igen jellemző erre a súlyos helyzetre Mayer János volt földmívelésügyi miniszternek egy kijelentése, amelyet egy szakszázadi deputáció előt tett. Azt a tanácsot adta a miniszter a szakszázadi szőlősgazdáknak, hogy vágják ki a tőkeiket, mert az érdeklékért semmit s nem lehet. Azóta valamelyes javulás érezhető és ezért fontos, hogy a Bajai Szőlősgazdák Egyesülete újból felvegye a fonalt. Maga részéről ígéretet tett arra, hogy minden erejét és tudását az egyesület érdekeinek szolgálatába fogja állítani és ehhez a munkához kérte dr. Borbíró Ferenc polgármester, Reiser Antal tanácsnok és Diera Benő igazgató értékes támogatását.

Dr. Fehér Lőrinc változta az egyesület programját is. Az első megoldásra váró kérdések között előtérben áll az egyesület tagjai számának emelése. A teli hónapok alatt oktatéleladásokat fog tartani a egyesület. A részleges akciók és költözések beszerzését is meg fogják szer-

**Gyékény**  
**Sodrony**

kókus és abroncs lábtörő  
 olcsón beszerezhető

**UTTRY-nál**

Erzsébet királyné-utca 38.  
 Telefon 280.

vezni, viszont a távolabbi célkitűzések között első helyen a Pince-szövetkezet megteremtése áll, amellyel a borértékesítési lehetőséget lényegesen lehetne emelni.

Majd dr. Knézy Lehel emlékezett meg arról az eredményes munkáról, amelyet Szász Ottó, az egyesület volt alelnöke fejtett ki a bajai szőlőmívelés terén. Javaslatára a közgyűlés egyhanguan hozzájárult ahhoz, hogy Szász Ottónak az Egyesület jegyzőkönyvével fejezze ki köszönetét eredményes munkásságáért.

Dr. Nikolaus Béla a bajai Pince-szövetkezet mielőbbi megvalósítását sürgette.

Dr. Fehér Lőrinc elnök végül köszönetet mondott dr. Knézy Lehelnek azért az eredményes munkáért, amelyet a bajai szőlőgazdák érdekében tettekkel és írásban kifejtett. A közgyűlést végül 12 óra kor rekesztette be dr. Fehér Lőrinc elnök.

— **A Liszt-Kör farsangi estje március 2-án lesz.** A Liszt Ferenc Kör idei farsangi estjét március 2-án, farsang szombatján rendezi meg. Miután a Kör ez estjeé miúgy a farsang leglátogatottabb estje szokott lenni, azért e hírünknek mindazok, akik szeretik a vígságot és a tréfát és méltóképpen akarnak a farsangtól elbucsuzni, szívből örülni fognak.

## Kozmetikai cikkek

legolcsóbb bevásárlási  
helye az

# APOLLÓ

illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

## HIREK.

— **A Nemzeti Kaszinó tisztújító közgyűlése.** A Nemzeti Kaszinó ezévi tisztújító közgyűlést január hó 20-án (vasárnap) délután 5 óra kor — határozatképtelenség esetén — február hó 2-án délután 5 órakor tartja meg a kaszinó nagyertermében. A közgyűlés tárgysorozata: 1. Előző év megvívott beszéde. 2. Igaratózó jelentése. 3. Pénztárnok jelentése. 4. Könyvtárnok jelentése. 5. Számvetésgőző bizottság jelentése. 6. A régi tisztikar lemondása. 7. Az új tisztikar és választmány megválasztása. 8. Eszelgés indítványok.

— **A Liszt Ferenc-Kör jan. 19-i közgyűlése.** Miután a Liszt Ferenc Kör január 12-én hirdetett közgyűlése határozatképtelen volt, a f. évi január 19-én, szombaton d. e. 11 órakor a vármegyeháza tanácsstermében ugyanazon tárgysorozattal megtartandó közgyűlés, amelyre tagjainkat meghívjuk, tekintet nélkül a megjelentek számára, határozatképes lesz. Baja, 1935. január 14-én. Dr. Bernhardt Sándor sk. alelnök, Karig Emil sk. igazgató.

— **Csónakot loptak.** Dr. Szalay Frigyes jelentést tett a rendőrségen, hogy a Hajós Egyesület dunai telepéről ismeretlen tettes B. 813. jelzésű csónakját ellopta. A tettest heresi a rendőrség.

— **Január 27-én tartják meg a jászberényi választást.** Imrédy Béla lemondása következtében megüresedett jászberényi kerületben január 27-én tartják meg a választást. A kerületben egyhangulag Antal István dr. sajtófőnököt jelölték Imrédy utódjául.

— **Jól sikerült a Szentistváni Leánykör színelőadása.** Szombaton és vasárnap délután szufolt ház elélt mutatkozott be a Szentistváni Leánykör, műkedvelő gárdája az „Árva Rózsá” három felvonásos népszínműben. Az előadás pompásan sikerült, a szereplők játéka és az érdeklődés is igen kielégítő volt. A főszerepeket Markó Sándor, Polyák Ilonka, Füstös Juliska, Kiss Margit, a kiténő Hódos Kató, Illés Bőzsi, Nátz Irén, Veréb Annus, Keszthelyi Katica, Berger Mariska és Radics Magda játszották a közönség őszinte tapsától kísérve. Szépen sikerült a közbeszérvőt páros magyar tánc is.

## Aki friss és egészséges akar lenni

és el akarja kerülni, hogy hemény legyen a szöke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyek helenként egyszerű-bélszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” heseritvizet. Közkeletben nézett orvosi megfigyelések szerint a Ferenc József víz gyorsan, biztosan és igen enyhén hat a széklet kiálték a gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegség használják szívesen.

— **Beteg a helyettes polgármester.** Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester napok óta gyengélkedik és nem látogathatja a hivatalát sem. A helyettes polgármester hűlése állapota miatt orvosa rendelkezése egyelőre kénytelen az ágyat őrizni, értesülésünk szerint azonban komolyabb aggodalomra nincs ok.

— **Egyesületi közgyűlés.** A „Columbia” Postagalamb Sport Egyesület bajai csoportja január 20-án délelőt 11 órakor tartja évi rendes közgyűlést.

— **Fatolvajok garázdálkodnak a Grünhut féle fátalepen.** Polgár Gyula téglyagyáros, Türr István-utca 5 szám alatti lakós bejelentette a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek már régebbi idő óta lopkodják a a Duna parton levő Grünhut és társa cég fátalepéről a fát. A rendőrség heresi a fatolvajokat.

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Egy kisleány halálos tragédiája.** Bognár Erzsébet hat éves kisleány ruhája szüleinek kűltelek 42 szám alatti lakásán a bályhából kipattanó szikráktól meggyulladt és a jobb lapocka táján égési sebeket szenvedett a kisleány. Bognár Erzsébet sűrűseibe szombaton bele halt. A rendőrség a nyomozást megindította annak megállapítása iránt, hogy kit terhel a felelősség a halálos szerencsétlenségért.

— **Jelentkezzenek a 18 évesek.** A 7270—1930 M. E. sz. r. végrehajtása tárgyában kiadott 63410/1-1930. B. M. sz. hörendelet 1 §-ának b. pontjában foglalt rendelkezés szerint minden magyar állampolgár életének 19 ik évebe való belépését annak az évnek január 31-ig, melyben a 18. évét betölti, bejelenteni köteles. A bejelentés az elöirt minta szerint és erre a célra szolgáló bejelentő lapok kitöltése után történik. Kaphatók a rendőrhivatalnyág központi őrszobáján (Budapesti utca a Hengermalom épületében) délelőt 8—12 óra között. Kitöltésük után ugyancsak a fenti őrszobákon kell azokat benyújtani. A bejelentő lapon

kon az összes adatokat pontosan és a valóságnak megfelelően kell feltüntetni. A bejelentett adatok valódiságáért a bejelentésre kötelezettel együtt a szülőse (családfe) is felelős. Ezek szerint tehát 1933/34. évi január 1-e és 31-e között 1917-ben született mindkét nembeli egyének (férfiak és nők egyaránt) kötelesek magukat külön bejelenteni, tekintet nélkül arra, hogy másik bejelentő lapon, vagy szülőiknek és hozzátartozóiknak bejelentőlapján már eddig is be voltak jelentve. Aki a bejelentést elmulasztja, kihágásst követ el és utca a 63410/1-1930 B. M. számú hörendelet 6. §-a értelmében megbüntethető.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKARA.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

## Hólapát és nyirfaseprő

oicsón beszerezhető  
**UTRY - n a I**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

## CORSO

## Vasárnap

A francia filmipar büszkesége!

# Lángol a Volga!

Főszereplők:

**PREJEAN, DARRIEUX**  
és

## INKISINOFF

a világhírű jellem-színész!

## URÁNIA

## Szerda Csütörtök KÉT NAPIG Örök divat a szerelem!

Ez a témája  
**Elegancia 1935.**

című, ragyogóan ötletes és szellemes

**vigjátéknak Gyönyörű kiegészítő műsor**

## Hiradók

Kulturfilmek

# RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

## SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható  
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra  
Örökbecsű ajándékot

# BACSÁNYI-nál

vegyen!  
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ótymunkák műveszi kivitelben, saját műhelyben. :: Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

# HA

gyors  
pontos  
olcsó

autótaxit akar,  
hívja fel

# Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

# LAMPART

féle fürdőkádak és  
mosdók

a Magyar Fém és Lámpaarúgyár képviselőjénél kedvező fizetési feltételekkel most megrendelhető. Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

## FRIED SIMON

BAJA, TÓTH KÁLMÁN-U. 30.

Ha izléses és olcsó  
nyomatványokat  
óhajt beszerezni  
keresse fel  
BAKANÉK és GOLDBERGER  
könyvnyomdáját.

# DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves <sup>léggy kemény</sup> HASÁB TŰZIFA

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI KOKSZOT, a legolcsóbb árban, azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

# Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú árúraktár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

# Nyomatványait

Bakanek és Goldberger  
nyomdában rendelje.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 14-től Január hó 21-ig

LOVASSY ÜDÜN  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyszertára.

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.  
1 kg. méz . . . . . 90 f.  
1 kg. dió . . . . . 80 f.  
1 kg. mák . . . . . 60 f.  
1 drb. kis seprő . 28 f.  
1 drb. seprő . . . 44 f.

# KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

# WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanagykereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

# akác tűzifa

házhöz szállítva q-ként

3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb

ölenként házhöz szállítva.

52'— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

# VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,

kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.